

Если сегодня природа подарила теплый солнечный день, то становится радостно вдвойне - потому что в первый день лета во многих странах отмечается Международный день защиты детей.

Вот и в нашем детском саду прошел праздник «Здравствуй, лето!»



К дошколятам в гости пришли Веселинка и Грустинка. Веселинка радовалась жизни, а Грустинка была недовольна наступлением лета. Дети рассказали ей о том, как играть и веселиться, радоваться солнцу. Научили, в какие игры можно играть, как правильно питаться летом, пели, танцевали.



Ребята зарядили Грустинку хорошим настроением и оптимизмом.





**Сегодня ваш праздник, ребята!
Все дети огромной Земли
Друг к другу спешат с поздравленьем,
Желая здоровья, любви!**

**И мы вам, родные, желаем, —
Растите и радуйте нас,
Пусть сбудутся ваши желанья
И мир будет добрым для вас!**